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Nagyböjt 1. vasárnapja  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adjunk hálát az Atyaistennek, aki megajándékozott minket a 
Nagyböjt kezdetével. Kérjük, hogy ebben a szent időben 
töltsön el, s működjék bennünk a Szentlélek, tisztítsa meg 
szívünket, és erősítsen meg a szeretetben!  

Add, hogy töltekezzünk minden igével,  
- amely a te ajkadról származik!  

Irgalmas Istenünk hallgasd meg könyörgésünket, amelyet egész 
népedért terjesztünk eléd,  

- hogy tanításodat a földi tápláléknál többre becsülje!  

Taníts arra, hogy népünket és minden embert 
megkülönböztetés nélkül őszinte és tevékeny szeretettel 
szeressünk,  

- és így mindnyájan előrehaladjunk békességben és minden 
jóban!  

Jónás igehirdetésével bűnbánatra serkentetted Ninive lakóit,  
- fordítsd irgalmasan magadhoz igéiddel a bűnös szíveket!  

Add, hogy a haldoklók reménykedve siessenek bírájuk, Krisztus 
elé,  

- és látásodnak örökre örvendezzenek!  

Az Imaórák Liturgiájából 

A szentmis olvasmányai  
1. Ter 2,7-9 3,1-7a  Isten szabadnak teremtette az embert, de az 

ember nem tudott szabadságával értelmesen élni, 
és magára vonta bűne következményeit.  

2. Róm 5,12-19 Mint ahogy kezdetben az ember bűne mindenkire 
kárhozatot eredményezett, úgy akik Jézus Krisztus 
által a kegyelem és megigazulás bőséges 
ajándékát kapják, vele együtt uralkodnak és válnak 
az élet győzteseivé.  

3. Mt 4,1-11  Jézus imával és böjttel készült megváltói 
küldetésének teljesítésére, és tudatosan 
elutasított minden felszínes látványosságot, olcsó 
népszerűséget és manipulációra használható olcsó 
eszközt és módszert.  

Jézus böjtje és megkísértése  

Jézust a Lélek viszi a pusztába. Keresztelkedése óta a Lélek irányítja. 
Márk a kemény „kidobta” szót használja, Máténál a finomabb szenvedő 
alak áll: fölvittetett. Ez szószerint is igaz, mert a júdeai puszta 
magasabban van, mint a Jordán völgye, ahonnan Jézus jön. Máté nem 
jelöli meg pontosan a pusztát, de a hagyomány a júdeai pusztára 
gondol, mert az közel esik a megkeresztelkedés helyéhez. A kísértés 
története kétségtelenül mind a három szinoptikusnál a nyitány szerepét 
tölti be. Miután az Atya szeretett Fiának nevezte Jézust, most ő 
válaszol. A történet igazi tartalma az, hogy kezdettől fogva elutasította 
az álmessiások útját és módszerét, s az Atya akaratának megfelelően 
vállalta messiási küldetését. Úgy, ahogy azt a jövendölések is 
tartalmazták. A kísértés lehetősége adva volt Jézus emberi 
természetével. „Hozzánk hasonlóan mindenben kísértést szenvedett” 
(Zsid 4,15), hiszen neki éppúgy megvolt az emberi szabadakarata, 
ösztön- és érzelemvilága, mint nekünk. Még szenvedése előestéjén is 
felmerül benne a vágy, hogy „múljék el tőle a szenvedés kelyhe” (Lk 
22,42). Tettei éppen azért voltak érdemszerzők, mert tudott dönteni a 
különféle lehetőségek között, s döntését mindig az Atya akarata 
irányította. Kétségtelen az is, hogy a tanítványok csak Jézustól magától 
tudhatták meg a kísértés eseményét. Az apostoli egyháznak semmi oka 
nem lett volna arra, hogy kitalált történettel mutassa be Jézus 
vívódását. Különbséget kell azonban tennünk a kísértés ténye és annak 
későbbi, igehirdetési előadásmódja között, illetőleg szemléltetése 
között. Nehéz volna elképzelni, hogy a gonosz lélek kénye-kedve szerint 
ide-oda hordozza az Isten Fiát, a pusztából a templom párkányára és 
onnan valamilyen magas hegyre. Nem is szólva arról, hogy nincs olyan 
hegy, amelyről be lehetne látni a föld országait. A szöveg tehát 
szemlélteti azt, ami Jézus emberi bensejében végbement.  
A görög szövegben „diábolosz” áll. Így adták vissza a héber „sátán” 
szót, amely „ellenkezőt” jelent. A görög szó tulajdonképpeni jelentése: 
vádló, rágalmazó. A 3. vers már egyszerűen csak kísértőnek mondja. A 
fogság utáni ószövetségi könyvekben a „sátán” szerepel mint kísértő és 
ezt a nyelvet átveszi az Újszövetség is. Azt azonban nehéz volna 
eldönteni, hogy mikor van szó az emberi belső kísértés 
megszemélyesítéséről és mikor a gonosz lélektől jövő indíttatásról. A 
bukott angyalok létét az egyház elismeri, és valamilyen kísértő 
hatalmuk is lehet, de a szabadságunkat nem befolyásolhatják; mindig 
alá vannak vetve Isten gondviselő hatalmának. A bűnös tettekért 
mindig az ember felelős, nem a kísértő.  
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Jézus negyven napja a pusztai vándorlásra emlékeztet. Izrael számára 
az a vándorlás is a próba, a kísértés ideje volt. A negyvennapos böjt 
lehet párhuzam Mózes böjtölésével (Kiv 34,28), de az egyébként az 
engesztelés és az ima kifejezése is. Az első kísértés abban áll, hogy 
csodatevő erejét használja fel a mindennapi testi szükségletek 
kielégítésére: a követ változtassa kenyérré. A zsidókban megvolt a 
várakozás, hogy a Messiás földi boldogságot és jólétet hoz nekik. Erre 
utal az is, hogy a kenyérszaporítás csodája után Jézust királlyá akarják 
tenni (Jn 6,15). A helyes út az, hogy nemcsak kenyérrel él az ember, 
hanem minden tanítással is, amely Isten szájából származik. A szöveg az 
MTörv 8,3-ból való. Jézus nem becsüli le a földi szükségletekről való 
gondoskodást, de ezt az ember természetes erőfeszítései közé sorolja. 
Az ő feladata az, hogy az Isten országát hirdesse, és hogy az embert 
lelkileg tökéletessé tegye. Később a hegyi beszédben is első helyre teszi 
Isten országának keresését, s ha ez megvan, bízhatunk abban, hogy 
Isten segítségünkre jön gondviselésével.  
A második kísértés összefügghet azzal a hiedelemmel, hogy a Messiás 
feltűnő jelek kíséretében fog megjelenni, és úgy fogja igazolni magát. 
Ezért követelnek a zsidók később minduntalan „jeleket” Jézustól. 
Olyanokra gondolnak, amelyek megdöbbentik az embereket és amelyek 
jelzik, hogy ellenségeiktől szabadulást hoznak. A zsoltáros szavát, hogy 
Isten „angyalaival őrizteti az embert” (91,12) a Messiásra 
vonatkoztatták és úgy értelmezték, hogy neki joga lesz különleges 
mutatványokra is. Jézus válasza ismét a MTörv-ből való (6,16): Ne 
kísértsd Uradat, Istenedet! Senki sem kívánhatja, hogy Isten a hiú 
dicsőségre vonatkozó vágyait kielégíti. Az igazi messiási út a 
meggyőzés, a tanítás, a példaadás és az engesztelés útja lesz, ahol az 
Isten és az emberek iránt való szeretet egyensúlyban van.  
A harmadik kísértés tulajdonképpen minden földi messiánizmus 
kísértése: politikai hatalommal, gazdagsággal akarja megvalósítani a 
világmegváltó tervét. A kísértő itt már nem szólítja Jézust „Isten 
Fiának”, mert a Fiú nem imádhatná az Istennel szembeszegülő sátánt. A 
kísértés talán célzás arra is, hogy a hatalom és a gazdagság 
megszerzése rendszerint igazságtalansághoz és kegyetlenséghez van 
kötve. Lélektanilag pedig jelentkezik a veszély, hogy a gazdagság 
megkeményíti a szívet. Jézus válasza itt egészen szigorú: távozásra 
szólítja fel a sátánt, vagyis az ilyenfajta kísértéssel nem is akar 
foglalkozni. Az Ószövetség legerősebb követelménye volt a bálványok 
elutasítása és az egy Isten imádása (MTörv 6,13). Jézus igazi érdeme és 
a világ bűnének ellensúlyozása éppen az lesz, hogy föltételenül 
engedelmeskedik az Atyának és minden tettében őt dicsőíti meg. Ezért 
később is elutasított mindent, ami ezt az engedelmességet akadályozta 
volna.  
Amint említettük, a kísértések az igazi messiási eszmével függnek 
össze. Éppen azért nem kell bennük az emberi élet tipikus kísértéseit 
látni. Hiszen az emberek életében inkább az érzékiség, a kapzsiság, a 
bosszúvágy és a kevélység kísértése a mindennapi látvány. Itt inkább 
csak arról van szó, hogy Jézus egészen emberi módon élte meg 
küldetését, s életének erkölcsi értéke az Atya akaratához való igazodás 
volt. Talán az sem fontos, hogy a hármas kísértést úgy fogjuk fel, mint 
ami az egyház életét is állandóan kíséri. Párhuzamokat lehet találni, de 
az evangélista szándéka nem ez. Ő még a ferde korabeli felfogással 
szemben az Ószövetség alapján igazolja Jézus messiási viselkedését. 
Jézus valóban olyan megváltó volt, akiről a helyesen értelmezett 
ószövetségi jövendölések és előképek beszéltek, de akit a zsidók nem 
értettek meg és nem fogadtak el, mert nekik más elképzeléseik voltak.  
A jelenet befejezése is Jézus messiási alakjának jellemzése: a sátán 
otthagyta és angyalok jöttek a szolgálatára. Aki ilyen határozott, azzal a 
kísértő nem tud mit kezdeni. De a kijelentés arra is vonatkozik, hogy 
Jézus ingadozás nélkül haladt az úton, amelyet úgy ismert fel, mint az 
Atya akaratát. Nem voltak kételyei és semmivel nem alkudott meg. 
Lukács ugyan párhuzamos helyen azt mondja, hogy a „sátán egy időre 
elhagyta”, de ő itt csak arra gondol, hogy a szenvedés ideje majd még a 
gonoszság hatalmának utolsó próbálkozása lesz: az lesz a sötétség 
hatalmának az órája (Lk 22,53). Az angyalok szolgálata szószerint 
asztalszolgálatot jelent. Érthetjük rajta azt, hogy az Atya gondviselése a 
pusztában megfelelő élelemhez juttatta Jézust, mint ahogy a pusztában 
vándorló népről is gondoskodott. De vonatkozhat a jövőre is: nyilvános 
működése idején az angyalok a gondviselés eszközei. Ők voltak a 
biztosítékai annak, hogy Jézus küldetése minden akadály ellenére elérte 
célját.  

Jakubinyi György 

Csak ti vagytok nekik! (30.)  

A MACSKÁKAT IS LEHET SZERETNI  

TÍZ MÓD ARRA, HOGYAN SZERESSÜK A 
SERDÜLŐKET  

Tekintsetek rá barátságosan és őszintén hallgassátok meg! A 
„figyelmesség alkalmazása” mindig győz: meg kell hallgatni, 
meg kell figyelni, meg kell érteni, „olvasni kell a sorok között 
is”.  
Ne hagyjátok el! Maradjatok látókörében: legyetek jelen és 
óvjátok. Amikor alkalom van rá, jó erősen karoljátok át: 
védekezni fognak, de örülnek majd neki. Apró, de nagy 
igényeik vannak: társaságra, mert egyedül érzik magukat; 
tevékenységre, mert unatkoznak; biztonságra, mert félnek 
az ismeretlen világtól; párbeszédre, mert még sok mindent 
nem tudnak.  
Bátorítsátok! A serdülők a valóságban nagyon szegények: 
egyedüli vagyonuk az álmuk. Mindenki csak ledorongolja 
őket. Mutassátok ki, hogy elégedettek vagytok, amikor 
valamit jól tesznek! Ebben a korban a dicséret erősíti az 
érzelmi kapcsolatot.  
Mutassátok ki, hogy szeretitek! Sokan „az édes aranyoskám”- 
ra gondolnak, van is benne valami. „Fiad meggondolatlan, 
durva, önző. Nem számít, azért szolgáld ki!” Vagy: „Adj 
magadból sokat fiadnak, észre sem veszi. Nem baj! Add 
magadból a legjobbat!”  
Imádkozzatok együtt! Sok serdülő hátat fordít a vallásnak, mint 
egy gyerekkori emléknek. A szülőknek kell megmutatni, hogy a 
hit nem szappanbuborék, hanem erőssé és felnőtté tesz.  
Bocsássatok meg! Az ajtó legyen mindig nyitva. A melléfogás a 
serdülők mindennapi kenyere.  
Mondjátok el nekik, ti milyenek voltatok! Talán elfelejtettétek, 
hogy ti is sokszor melléfogtatok? Titokban még sírtatok is és el 
akartatok szökni hazulról. Azt is mondjátok el, milyen 
szerelmesek voltatok a „nagy lehetetlenbe”.  

Így ne beszélj!  

A szavak kövek. Mint a kő, ha egy érzékeny pontot talál el, 
fájdalmat okoz és megsebez. Mutatunk néhány kifejezést, 
amellyel a szülők megsebezhetik gyermekeiket. Ezeket nem 
szabad használni. Annyira rosszak, hogy véresre sebezhetik a 
gyereket és nem érnek célba, inkább az ellenkezőjét érik el: 
lebénítják a gyereket és elveszik kedvüket a javulástól.  
„Neked ez soha nem fog menni!” Gyurika ötödik általánosba 
jár, elégtelent kapott matematikából. Nagy volt a csalódása, 
pedig a tanár úr lemondott még az újságolvasásról is, hogy 
vele foglalkozzon, eredmény nélkül. Édesapja meg 
egyenesen lerohanta: „Neked ez soha nem fog menni!” Forrt 
benne a harag és Gyurika reagált. Már maga az elégtelen 
jegy is megalázó. Nem vette észre senki, hogy még sírt is. 
Most az apja véleménye, hogy nem fog soha menni, szinte 
porrá zúzta. Fennáll a veszély, hogy mostantól tényleg nem 
megy neki soha a matek. Ezt gondolhatná magában: „Ha 
nem megy soha, minek fáradozzam?” Sokkal jobb lett volna 
ezt mondani neki: „Sajnálom, hogy ismét nem ment. Talán 
egy kicsit fáradt vagy. Lazíts pár napig, majd együtt 
eredményesek leszünk.” 
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Még néhány rossz mondat: „Meglásd, rosszul végzed!”; „A 
te akaratod még arra sem elég, hogy kitanulj 
munkanélkülinek!”; „Felnőttként eléred az 
analfabétizmust!” Bármilyen jövendőmondás a serdülőknek 
kegyetlenséget jelent, mintha nem lenne nekik már elég 
gondjuk önmagukkal. Biztosan lesz még sok szomorú 
tapasztalatuk. Az ilyen kifejezések nem ösztökélnek, hanem 
levernek.  
„Neked az a bajod, hogy...”; „Túlságosan hebehurgya 
vagy!”; „Tátott szájúnak nézel ki!” Helyes így felhívni a 
figyelmet az igazságra? Ilyen kegyetlenül nem szabad egy 
hibára sem rámutatni!  
„Ó, milyen jó gyerekek nélkül!” Minden elhibázott 
kijelentésnél, amit a szülő mondhat, biztosan ez a 
legrosszabb. Ezt nem magyarázza meg a nagy anyagi kár, 
amit a gyerek okozott, még akkor sem, ha az új autót 
kipróbálta és csak a villanyoszlopot döntötte ki.  
Amikor egy serdülő hallja ezt, aki amúgy is krízisben van, 
gyűlöletet érez maga és szülei iránt. A kisgyermek ellenben 
rögtön arra gondol: meg akarnak szabadulni tőlem. 
Gyermeknek ennél szörnyűbb gondolata nem lehet.  
„Ha még egyszer megteszed, nem szeretlek többé!” Bármit 
is tett, ezt a helytelen mondatot el kell kerülni. Soha ne 
mondjuk ki! A gyerek legnagyobb büntetése, ha apja vagy 
anyja szeretetétől megfosztják. Magára marad, elhagyatott 
lesz, tanács és támasz nélküli. Ha mégis kimondtátok, 
vonjátok vissza gyorsan. Fogjátok karon a gyereket, 
szorítsátok jól meg és mondjátok neki: „Mi is lenne, ha nem 
szeretnélek? Te vagy a legnagyobb kincsem!”  
„Nem megmondtam?” Amikor egy gyerek hibát követ el, 
sebezhetőbb. „Miért is tettem, milyen ostoba vagyok!” 
„Miért nem hallgattam édesanyámra?” Szemrehányást 
tesznek maguknak, hogy nem fogadták el a 
figyelmeztetéseket.  
Aki rossz útra tért, nem kell emlegetni neki, inkább azt 
mondjuk meg, hogyan térhet jó útra.  
A szülők megjegyzése két lehetőséget hagy nyitva: a 
tehetetlenség és a dühroham lehetőségét. Jobb lett volna 
talán így válaszolni: „A fejed után mentél, de nem sikerült. 
Vagy talán tévedek? Sajnálom, de én is sok tévedés után 
tanultam meg egyes dolgokat. Ne dramatizáljunk, ne érezd 
magad vesztesnek. Lesz még alkalmad javítani!”  
„Amikor a te korodban voltam...” Ez a mondat is ítéletként 
hangzik: „...ezt vagy amazt én nem tettem volna”, de lehet 
egy beszélgetés kezdete is.  
Ellenben, ha úgy használjuk, mint egy elutasítást vagy egy 
burkolt igazságtalanságot, a serdülő el van foglalva a 
jelennel és megmosolyogja a múltat. Nagyon erősen kell 
gondolkoznia, hogy megértse, szülei is olyan gyerekek 
voltak, mint ő. Sok gyerek egy ilyen kifejezést egyszerűen 
irigységnek vagy bosszúnak vesz, mintha a szülők ezt 
akarnák mondani: „Nekem gyerekkoromban ilyenre nem volt 
lehetőségem, miért legyen éppen neked?”  
Beszéljetek gyermekeitekkel úgy, mint akkor, amikor 
elkövettétek a hibát, hadd érezzék azt is, hogy ti is meg 
voltatok alázva, amikor a megpróbáltatás titeket ért.  
Feltárva előtte a ti elkövetett hibátokat, segít neki, hogy ne 
érezze magát annyira megalázva, bűnösnek.  
(Folyt. köv.)  

 Bruno Ferrero  

Vasárnapi jegyzet  

A kezdet nehéz  

Láttam néhány éve a hegytető fenyveseit. Megtépte a szél, 
megtördelte a jég egy kegyetlen éjszakán. A fák, mint a 
fogpiszkálók hegyesen, csupaszon; tölgyek dűltek ki, bükkök, s 
amikor a hold megvilágította őket – szőke törzsüket – a 
„csöndes éj angyala” nem ment át az ösvényen.  

Már megint álmodom, kilépve a valóságból s oda, ahol a 
tépett természet elrejt, de sugallatokkal tölt el. Írok 
egyfolytában, el nem fogy tollam alól a Mátra, ahol egyszer a 
hegyvilág poétája (Sík Sándor) a keresztény embernek szánt 
üzenetét így fogalmazta meg: „Nem erőlködni befelé sem, csak 
bámulni a létezésen.”  

Böjtidőben ekként kellene átgondolni önmagunkat. A 
természetes teremtettségünk alapján, vagyis mindenkinek úgy, 
amilyen, s nem fölvett pózokkal. A mindenképpen mássá levés 
erőlködésével, nehogy kiderüljön: ő tulajdonképpen nem 
azonos önmagával, ő más, ő jó, csodálatos, bölcs, és 
mindenkinek példa. Mert bizony vannak ilyenek. Önmutogatók, 
farizeusok, akik a kereszténységből talán semmit sem értenek.  

A böjt a megtérés ideje, ám az utóbbi szót legjobb 
elfelejteni. Mivel a megtérést nem napokkal, évekkel mérik, 
hanem benső történésekkel, átalakulásokkal, amelyeknek nem 
lehet vége, hanem csak folytatása.  

A múlt század egyik legnagyobb konvertitája, a francia Paul 
Claudel helyét hiába jelöli emléktábla a Notre Dame-ban, 
Párizsban: „Itt tért meg 1886 karácsonyán.” Csupán meghallott 
valamit: egy zsolozsma-dallamot, s elkezdődött a lelkében 
valami. Aztán még hosszú évek következtek. Csak Isten 
számára lehetett ez a fordulat azonnali, akinek egy nap annyi, 
mint ezer év, s ezer év, mint egy nap. Bekövetkezett az igazi 
változás, és ez a lényeges. Legyen hát az idei böjt kezdet – 
mondom magamnak, miközben a testvér (református) egyház 
kiadójától kapott könyvet lapozom, s percenként megállok 
Alister McGrath, az író sorainál az ismeretlen Istenről: A 
keresztyén ember számára a világ tele van egy másik világra 
utaló jelekkel… Sokan vannak, akiknek életében volt egy 
különös fontos esemény… Maga a szóban forgó élmény a 
meghatározó… Ezen élmények mindegyike valós és fontos. 
Mégis legjobb, ha útjelzőknek tekintjük, amelyek e földön 
tapasztalt… élményeinktől egy mélyebb és maradandóbb 
beteljesülés felé mutatnak, ami nem más, mint Isten 
megismerése.” Hogy már eléggé ismernénk, hiszen hívők 
vagyunk, gyakorló vallásosak? Ebből sosem lehet elég, az élet az 
agóniáig tart, vagyis a halálig, ami kiszámíthatatlan.  

Mégis kiszámítható a pálya, melyet meg kell futnunk. 
Kiszámíthatósága a napi jó elhatározás és maga a cselekvés. Az 
imádság hozzá Canterbury Szent Anzelmé: „Tedd tökéletessé, 
amit elkezdtél Uram. Add meg nekem azt, aminek a vágyát Te 
keltetted fel bennem, nem az én érdemem miatt, hanem a Te 
jóságodból, amellyel megkerestél engem.”  

Hogy a kezdet nehéz?  
A legnehezebb…  

 † Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
A mai napon minden magyarországi katolikus templomban a 
szentmisék perselyadományait az egyházi fenntartású 
köznevelési intézmények, a katolikus iskolák támogatására, 
fejlesztésére gyűjtik.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Ma, nagyböjt 1. vasárnapján a Székesegyházban a 10.00 órakor 
kezdődő szentmisét Kiss-Rigó László püspök celebrálja. A 18.00 
órakor kezdődő szentmisén a zenei szolgálatot a szabadkai St. 
Romanos Melodos szerb ortodox egyházi kórus végzi.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A felsővárosi Szent Miklós Plébánia szervezésében minden hónap 
negyedik vasárnapján – február hónapban ma -, 11.00 órától várják 
a közösséghez tartozó hívő, önkéntes fiatalokat a cserkészek 
miséjére a Szent Miklós templomba.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Nagyböjti Füzet címmel napi elmélkedéseket tartalmazó 
kiadványt jelentetett meg a Szeged-Csanádi Egyházmegye 
Ifjúságpasztorációs Irodája. A zsebkönyv alakú füzetben 
található írások lehetőséget adnak az egyéni, valamint a közös 
imádságra és segítséget nyújtanak a húsvéti ünnepekre való 
készületben. Az olvasó a nagyböjti szentidő minden napjára 
talál lelki útravalót, melyet lelkipásztorok, katekéták, családok 
és fiatalok írtak. A nagyböjti kiadvány idén 16. alkalommal jelent 
meg nyolcszázötven nyomtatott példányban. Az iroda 
munkatársai a füzetet eljuttatták a plébániákra, valamint a 
katolikus iskolákba. A Nagyböjti Füzet online formában az 
ipcszeged.hu címen is elérhető.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Nagyböjti figyelem és fegyelem címmel a napi evangéliumhoz 
kapcsolódó gondolatot jelenít meg online felületein a Belvárosi 
Plébánia közössége. A nagyböjti naptár elérhető a 
fogadalmitemplom.hu oldalon, a plébánia Facebook- és 
instagram oldalán.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A közösség egyetemistáit várják a jezsuiták Szent József 
templomának hittantermébe „imaélet felfrissítő”, három alkalmas 
találkozóra. A 19:30-21:00 óráig tartó beszélgetésen 
iránymutatással segítik a fiatalokat. Az első alkalom február 28-án, 
nagyböjt első keddjén lesz.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Hagyományos elsőpénteki nagykilencedet tart a Belvárosi 
Plébánia közössége március 3-án, pénteken a Dómban. Délután 
4.00 órától 5.00 óráig szentségimádás lesz, melyet a rózsafüzér 
közös imádkozása követ az Árpádházi Szent Margit imacsoport 
közreműködésével. A 18.00 órakor kezdődő szentmise után a 
Jézus Szíve litániát végzik a közösség tagjai.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A nagyböjti időszakban, péntekenként 17.30-kor a 
Székesegyházban közös imádsággal járja a keresztutat a 
Belvárosi Plébánia közössége. A következő alkalom március 3-án 
lesz.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Idegennyelvű felnőtteket vár a jezsuiták közössége március 4-én, 
szombaton 9.00-12.00 óráig a Szent József templomba, illetve a 
templomigazgatóság hittantermébe. A lelkinapon a hétköznapi 
imaélet erősítéséről, a lelkiélet lehetőségeiről beszélgetnek angol 
nyelven. Az alkalomhoz kapcsolódó szentmisét is angol nyelven 
tartják.  

A Belvárosi Plébánia közössége az alábbi csoportokba várja az 
érdeklődőket:  
- Árpádházi Szent Margit Imacsoport - minden nap 17 órától a 

Dóm szentségi kápolnájában.  
- - Baba-mama klub - keddenként 9.30 és 12 óra között a 

Katolikus Házban.  
- - Nyugdíjasklub - szerdánként 14 és 16 óra között a Plébánia 

hittantermében.  
- - Gitáros énekkar - szerdánként 17.30-tól a plébánia 

hittantermében.  
- - Ifjúsági hittan - csütörtökönként 16 órától a plébánián. Az 

ifihittan részletei a kihelyezett plakáton olvashatók.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Szent József műhelyébe várják a barkácsolást kedvelő, 18 év 
feletti férfiakat hétfő esténként, 18.30 és 20.00 óra között. A 
jezsuiták Szent József templomához (Dáni J. u. 3.) tartozó 
barkácsműhelyben ingyenes eszközhasználattal kisebb 
fadobozokat, ládákat készíthetnek az érdeklődők, de lehetőség 
van az építésre, tervezésre, vagy akár kerékpár javításra is. A 
műhely létrehozásának célja, hogy az új dolgok alkotása a 
közösség és az egyén örömére szolgáljon.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A #Szabadság#szerelem című előadással folytatódik március 11-én, 
szombaton a Dóm Művészeti Szalon rendezvénysorozata a Szegedi 
Dóm Látogatóközpontban. Petőfi Sándor költő, forradalmár 
születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett zenés irodalmi 
esten fellép Kalmus Felicián csellóművész és Nagy Dániel Junior 
Prima-díjas színművész. A 17 órakor kezdődő előadásra korlátozott 
számban még kapható helyre szóló jegy a Látogatóközpont 
pénztárában keddtől-vasárnapig, 9 és 17 óra között, illetve online a 
jegy.hu internetes felületen.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Csongor téri Ágota Kulturális és Közösségi Központban 
rendezte farsangi mulatságát az Ágota Alapítvány és a Szent 
Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató. A rendezvényen hátrányos 
helyzetű, valamint családjukból kiemelt gyermekek, illetve a 
vármegyei lakásotthonokban és nevelőszülőknél élő fiatalok 
vettek részt. A jelmezverseny mellett vetélkedők, seprűtánc, 
tombola és fánkevő verseny színesítette a programot. Február 
18-án az Ágota Közössége még Ágota-Falván, a Tass-
Alsószenttamáson található kulturális központban is szervezett 
farsangi mulatságot.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
33% hit, 33% remény, 33% szeretet 100% ÁGOTA mottóval fordul a 
közösség támogató tagjaihoz az ÁGOTA® Alapítvány. A 
szervezet önkéntesei arra kérik a segítőkész híveket, hogy 
adójuk 1%-át adományozzák az állami gondoskodásban 
nevelkedőket segítő ÁGOTA® Alapítványnak. Ha valaki ezen felül 
is segíteni szeretné a családjukból kiemelt gyermekeket, a 
támogatást köszönettel fogadják a 11735005-20499220-as OTP 
számlaszámon.  

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Kozma Gábor, 
 Szeberényi Klára, ✟ Tóth Sándor 
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.  


